
بنود الاختبار   
( 5 – 5 ) + ( 5 – 6 ) + ( 6 – 1 ) + ( 6 – 2 ) 

الریاضیات

مراجعھ التقویمي الثاني
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: أ. حسام بيومي إعداد   

 

 

     

 

   

   :  1رقم    37 ـحاول أن تحل صكتاب الطالب    

                                                                       

أوجد :       
  

 

 

 

 
 
 
 
 
 
    

 

 
 
 
 

       
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

التكامل بالتجزئ

   

  

   ∫ 𝒙  𝒄𝒐𝒔𝒙  𝒅𝒙 

 5 - 5بند   

 :  

∫ 𝑢 𝑑𝑣 = 𝑢𝑣 − ∫ 𝑣 𝑑𝑢 

  :  1رقم    37 ـصكتاب الطالب مثال

   ∫ 𝑥 𝑠𝑖𝑛𝑥 𝑑𝑥       : أوجــد

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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: أ. حسام بيومي إعداد   

     

 
                                                                                                                         

 
 
 

     

 
     

 
 

        
 

 

                                                             
 

 
 
 
 
 
 

 

 
     

  :  3رقم   38كتاب الطالب حاول أن تحل صـ 
      

                                                                       
أوجــد :                 

 
     
     
     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

b       ∫ 𝟒𝒙𝒆−𝟓𝒙𝒅𝒙 

     ∫  𝐥𝐧  𝒙 𝒅𝒙  

 5 - 5بند   
 
     

 :  2 رقم  38صـ كتاب الطالب حاول أن تحل 

 

                                                               

أوجـــد :   

             a       ∫(𝒙 − 𝟑)𝒆𝒙−𝟑𝒅𝒙 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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: أ. حسام بيومي إعداد   

        

  : 4رقم   38صـ   مثالكتاب الطالب 

       

                                                             

أوجــد :                 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                           

                                                    

 

 
 
 

 
        

  :  5رقم   18كراسة التمارين صـ 

 
أوجـــد :

 
 
                     

                           

 

 
 
 
 
 

  
  
                                     

                                                        
 
 

       
      ∫ 𝐥𝐧 √𝒙𝟒 𝒅𝒙 

   

  ∫  𝒙   𝐥𝐧(𝒙) 𝒅𝒙 

 5 - 5بند   

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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: أ. حسام بيومي إعداد   

 : 5رقم  39صـ  حاول أن تحلكتاب الطالب 

      أوجد   
∫ 𝒙𝟐  𝒔𝒊𝒏𝒙  𝒅𝒙 

 5 - 5بند   
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: أ. حسام بيومي إعداد   

 : 6رقم  40صـ  حاول أن تحلكتاب الطالب 

      أوجد   
∫ 𝒙𝟐  𝒆𝒙+𝟐  𝒅𝒙 

 5 - 5بند   
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ي

لم
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ص
ال

: أ. حسام بيومي إعداد   

: ةحيحصلا ةباجلإا ىلع لادلا ةرئادلا زمر للظ

ةئطاخ ةرابعلا تناك اذإ و ةحيحص ةرابعلا تناك اذإ        للظ ab

ةيعوضوملانيرامتلا:ءيزجتلابلماكتلا 5 - 5بند   

1.  ∫𝑥𝑐𝑜𝑠 	2𝑥	 𝑑𝑥 = !
#
𝑥𝑠𝑖𝑛 2𝑥	 + !

+
cos 2𝑥 + C

2.  ∫𝑥𝑠𝑖𝑛 π𝑥	 𝑑𝑥 = − 1
C
cos π𝑥 + !

C"
sin π𝑥 + C

3.  ∫ 	𝑥𝑒3$	𝑑𝑥 = !
3
	𝑥	𝑒3$	 − !

"3
𝑒3$ 	+ C

4.  ∫ 	𝑥𝑒)$	𝑑𝑥 = −𝑥	𝑒)$ +	𝑒)$ 	+ C

b

b

b

a

5.  ∫ 	𝑥𝑠𝑒𝑐#𝑥	𝑑𝑥 = 𝑥𝑡𝑎𝑛	𝑥	 − ln sec 𝑥 	+ C ba

a

b

a

a

ⓐ 2𝑥 + 1	 ln𝑥	 ⓑ2𝑥	ln𝑥	

∫ ناك اذإ8. 2𝑥 + 1	 𝐼𝑛	𝑥	𝑑𝑥 = 𝑢𝑣	 − ∫𝑣𝑑𝑢	نإف 𝑢𝑣 =	

ⓒ
#$%!
#

 ln𝑥	

6.  ∫ 2𝑥 + 1	 sin 𝑥	 𝑑𝑥 =	

ⓒ− 𝑥 + 1	 cos 𝑥 − 2	𝑠𝑖𝑛𝑥	 + C

ⓐ 2𝑥 + 1	 cos 𝑥 + 2	𝑠𝑖𝑛𝑥	 + C

ⓓ 2𝑥 + 1	 cos 𝑥 − 	𝑠𝑖𝑛𝑥	 + C

7.  ∫𝑥#	ln 𝑥 	𝑑𝑥 =

ⓒ
!
"
𝑥"ln 𝑥 + $!

7
+ C

ⓐ
!
"
𝑥"ln 𝑥 − $!

"
+ C

ⓓ− !
"
𝑥"ln 𝑥 − $!

7
+ C

ⓑ− 2𝑥 + 1	 cos 𝑥 + 2	𝑠𝑖𝑛𝑥	 + C

ⓑ
!
"
𝑥"ln 𝑥 − $!

7
+ C

ⓓ 𝑥 𝑥 + 1	 ln𝑥	

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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: أ. حسام بيومي إعداد   

 5 - 5بند   

ⓐ 3𝑥 − 1	 𝑒"$%# ⓓ
!
"
(𝑥	 − 1)𝑒"$%#	

∫ ناك اذإ10. 3𝑥 − 1	 𝑒"$%#	𝑑𝑥 = 𝑢𝑣	 − ∫𝑣𝑑𝑢	نإف 𝑢𝑣 =	

ⓒ 3𝑥 − 1	 𝑒$%#

ⓐ− !
"
𝑒"$%# + 	𝐶 ⓓ𝑒"$%# + 	𝐶ⓑ−𝑒"$%# + 	𝐶

11.   ∫𝑣𝑑𝑢 =

ⓐ
!
#
𝑥	ln𝑥 + 	𝐶 ⓓ

!
#
𝑥" + !

#
𝑥# + 	𝐶ⓒ 2𝑥 + 1	 ln𝑥 + 	𝐶

9.  ∫𝑣𝑑𝑢 =

ⓑ
!
#
𝑥# + 𝑥 + 	𝐶

ⓑ
!
"
(3𝑥	 − 1)𝑒"$%#	

ⓒ
!
"
𝑒"$%# + 	𝐶

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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: أ. حسام بيومي إعداد   

 

 

        

 :   1رقم   43صـ حاول أن تحل   كتاب الطالب

                                                                        

𝒇            :     𝒇(𝒙)لتكن الدالة   =
𝟐𝒙−𝟏

𝒙𝟐−𝟒 𝒙+𝟑 

        

          

فأوجد :   

 الكسـور الجزئيــة   

                                   

b      ∫ 𝒇(𝒙) 𝒅𝒙  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

التكامل بالكسور الجزئية 
  

  

a  

 6 - 5بند   

 

  :

𝑓(𝑥) =
𝑔(𝑥)

ℎ(𝑥)
ℎ(𝑥)

ℎ(𝑥) = (𝑎1𝑥 + 𝑏1)(𝑎2𝑥 + 𝑏2) … … (𝑎𝑘𝑥 + 𝑏𝑘) 

𝑓   
𝑔(𝑥)

ℎ(𝑥)
=

𝐴1

𝑎1𝑥 + 𝑏1
+

𝐴2

𝑎2𝑥 + 𝑏2
+ ⋯ +

𝐴𝑘

𝑎𝑘𝑥 + 𝑏𝑘
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: أ. حسام بيومي إعداد   

     

:  2 رقم 44كتاب الطالب حاول أن تحل صـ 

 

                                                                     

أوجــد :              

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           

 
                      

          
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ∫
𝒙𝟐 −  𝟐

𝟐𝒙𝟑 − 𝟓𝒙𝟐 − 𝟑 𝒙
  𝒅𝒙 

 

 6 - 5بند   
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: أ. حسام بيومي إعداد   

        

 :   3رقم   45كتاب الطالب حاول أن تحل صـ 

                                                                         

أوجـــد  :     

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   
     ∫

𝟒𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 + 𝟏

𝒙𝟑 − 𝟐

 

𝒙𝟐 + 𝒙
  𝒅𝒙 

 

 6 - 5بند   

𝑓(𝑥) =
𝑔(𝑥)

ℎ(𝑥)
ℎ(𝑥)

ℎ(𝑥)(𝑚𝑥 + 𝑛)𝑘

𝑘

𝐴1

𝑚𝑥 + 𝑛
+

𝐴2

(𝑚𝑥 + 𝑛)2
+ ⋯ +

𝐴𝑘

(𝑚𝑥 + 𝑛)𝑘
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: أ. حسام بيومي إعداد   

      

:  4رقم   46صـ حاول أن تحل كتاب الطالب 

   

                                                                    

أوجــــد :     

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

        ∫
𝒙𝟐 +   𝟏

𝒙𝟑 + 𝟒 𝒙𝟐
  𝒅𝒙 

 

 6 - 5بند   
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: أ. حسام بيومي إعداد   

    

    : 5رقم  47صـ حاول أن تحل كتاب الطالب  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

      ∫
𝒙𝟑 − 𝟐𝒙𝟐 − 𝟒

𝒙𝟑 − 𝟐
 

𝒙𝟐
  𝒅𝒙 

 

 6 - 5بند   

أوجــــد :     

 

 𝑓(𝑥) =
𝑟(𝑥)

ℎ(𝑥)

𝑞(𝑥)

𝑓(𝑥) = 𝑞(𝑥) +
𝑝(𝑥)

ℎ(𝑥)
𝑝(𝑥)
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: أ. حسام بيومي إعداد   

للظ زمر  ةرئادلا  لادلا  ىلع  ةباجلإا  : ةحيحصلا 

ةئطاخ ةرابعلا تناك اذإ و ةحيحص ةرابعلا تناك اذإ        للظ ab

 
ةيعوضوملا نيرامتلا :ةيئزجلا روسكلا مادختساب لماكتلا 6 - 5بند   

1.  ∫ +.$
$%" ($%4)

= ln 𝑥 + 3 + ln 𝑥 + 7 + 	𝐶

2.  ∫ )3.$
$"%"$

= −2ln 𝑥 + 3 + 2ln 𝑥 + 	𝐶

a

a

𝑓(𝑥): ةلادلا3. = +$	)!!
#$"	)$	)"

𝑓: يه ةيئزج روسك ةروص ىلع 𝑥 = "
$%!

− #
#$)"

#%$(	"$ : ةيبسنلا ةيدودحلل4.
$!	)#$"%$

. ةيئزج روسك ةثلاث

b

b

b

b

a

a

6.  ∫ 4$	)4
$")"$	)!6

𝑑𝑥 =

ⓐ4ln 𝑥 + 2 + 3ln 𝑥 − 5 + C

ⓓ4ln 𝑥 − 5 − 3ln 𝑥 + 2 + C

ⓑ3ln 𝑥 + 2 + 2ln 𝑥 − 5 + C

𝑓(𝑥) : ةيبسنلا ةلادلا7. = $
$")+

: يواست𝑓(𝑥)  يه ةيئزج روسك ةروص ىلع

ⓒ
!

$	)#
− !

$%#

ⓐ
!

$	)#
+ !

$%#

ⓓ
!

#($	)#)
− !

#($%#)

5.  ∫ 3
$"	)7

𝑑𝑥	 =	

ⓒ ln 𝑥 + 3 + ln 𝑥 − 3 + C

ⓐ ln 𝑥 + 3 − ln 𝑥 − 3 + C ⓑ ln(𝑥 − 3) − ln(𝑥 + 3) + C

ⓓ ln 𝑥 − 3 − ln 𝑥 + 3 + C

ⓒ4ln 𝑥 − 5 + 3ln 𝑥 + 2 + C

ⓑ
!

#($	)#)
+ !

#($%#)

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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 6 - 5بند   

9.  ∫ "$
"%#$

$"	)+
𝑑𝑥 =

ⓐ4ln 𝑥 − 2 − 2ln 𝑥 + 2 + C

ⓓ3𝑥 + 4ln 𝑥 − 2 + 2ln 𝑥 + 2 + C

ⓑ3𝑥 + 2ln 𝑥 − 2 − 2ln 𝑥 − 2 + C

8.  ∫ #$
")+$%"
$"	)!

𝑑𝑥 =

ⓐ2 + 2ln 𝑥 − 1 − 7
#
ln 𝑥 + 1 + C

ⓓ𝑥 + !
#
ln 𝑥 − 1 − 9ln 𝑥 + 1 + C

ⓑ
!
#
ln 𝑥 − 1 − 7

#
ln 𝑥 + 1 + C

ⓒ2𝑥 + !
#
ln 𝑥 − 1 − 7

#
ln 𝑥 + 1 + C

ⓒ3𝑥 + 4ln 𝑥 − 2 − 2ln 𝑥 + 2 + C

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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:  1رقم  66صـ كتاب الطالب مثال   

:   1رقم  66صـ كتاب الطالب حاول أن تحل  

المساحات في المستوى  1- 6بند  

 

 ( )f x x x4 42= + -  :������ Ʊ��� ������� ��Ƅ�� ƲÚ���

 ������� Ź���� ������ Ƽ����� ������� ������� ����� �ū�ŏ
,x x2 5= =  Ʋ����������

y

�

�-�
-�

�

�

�

�

�

x

( )f x x x4 42
-= +

,a b6 @ ���Ơ�� ƾƟ ������� Ź���� f  ������ Ƽ����� ����� ����� ����� : Ô��ŏ

 Ƽ����� ������� A ������� ����� ƱŔƟ ,a b6 @ ƼƬƗ �Ƭƈ�� ����  f  ŢƳ�Ƨ �ŷœ ƶƳŏ ������� �����Ź� Ʋ� ���ƬƗ
,x a x b= =  Ʋ���������� ������� Ź����  f  ������

( ) [ ]f x 0 x ,a b6H !  :ŢƳ�Ƨ �ŷœ

( )A f x dx
a

b
= #  ƱŔƟ

( ) [ ]f x 0 x ,a b6 !G  :ŢƳ�Ƨ �ŷœ

( )A f x dx
a

b
= - #  ƱŔƟ

 ( )f x x x4 42= + -  :������ Ʊ��� ������� ��Ƅ�� ƲÚ���

 ������� Ź���� ������ Ƽ����� ������� ������� ����� �ū�ŏ
,x x 4= =  Ʋ����������−1 
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 :   2رقم  67 صـ كتاب الطالب حاول أن تحل 
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

 

 

�������� Ź���� ( )f x x x5 42= + +   :  f  ������ Ƽ����� ������� ������� ����� �ū�ŏ

المساحات في المستوى  1- 6بند  
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( ) 0f c =  Ŧ�� ( )a , bc!  ¬ ,a b6 @  ������ ��Ɨ ����� ����  f  Ʋ���

��Ʒ ,a b6 @ ������ �� ������� �����  f  ������ ������ ������� �������� ������� ����� ƱŔ�

( ) ( )A x x x xf d f d
a

c

c

b
+= # #

المساحات في المستوى  1- 6بند  

 

 :    3رقم   69صـ كتاب الطالب حاول أن تحل 

�������� ���Ơ�� ƾƟ ������� Ź����  f  ������ Ƽ����� ������� ������� ����� �ū�ŏ

A  2 , 1( ) ,f x x x93 -= - 6 @ B  , 0 ,( ) �cosf x = x 6 @
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  :    4رقم  70صـ كتاب الطالب حاول أن تحل 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

      
 

 

 

 

 

 

المساحات في المستوى  1- 6بند  

,a b6 @ ���Ơ�� ƾƟ Ʋ����� ƾ������ ����� ����� ����� :�Ô�Ƴ�ŧ

Ʋ������ Ʋ�� ����� ����� �����

Ŧ�� ¬ ,a b6 @ ���Ơ�� ƼƬƗ Ʋ��ƬƈÚ�� ,f g  Ʋ� �Ƨ ŢƳ�Ƨ �ŷœ

( ) ( ) ,f x g x x a b6H ! 6 @  

:ƾƷ ,x b x a= =  Ʋ���������� ,f g  Ʋ������� ƾ������ ������� ������� ����� ƱŔƟ

( ) ( )A f x g x dx
a

b
= -6 @#

( ) :f x x f32= +  ������ Ƽ����� ������� ������� ����� �ū�ŏ

,x x1 1= - =  Ʋ���������� ( ) :g x x g12= +  ������ Ƽ�����

( ) ( ) , ,f x g x x 1 162 ! -6 @ :ƱŐ� �Ô�ƬƗ
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المساحات في المستوى  1- 6بند  

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

كتاب الطالب حاول أن تحل 

  :  5رقم  71صـ 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

كتاب الطالب مثال 

,x x0 3= =  Ʋ���������� ( )g x x1 2= - -  : g ������ Ƽ�����
  ( ) ef x x=   :  f  ������ Ƽ����� ������� ������� ����� �ū�ŏ

�Ʋ������� ��ƛ  f 
 g  Ʋ�����Ƭ� Ʋ�������� ƱŐ� �Ô�ƬƗ

( ) :f x x f12= +  ������ Ƽ����� ������� ������� ����� �ū�ŏ

,x x1 1= - =  Ʋ���������� ( ) :g x x g32= - -  ������ Ƽ�����

�Ʋ������� ��ƛ  f 
 g Ʋ�����Ƭ� Ʋ�������� ƱŐ� �Ô�ƬƗ

:  5رقم  71صـ 
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 :   6رقم  72صـ كتاب الطالب حاول أن تحل 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
 

 

 
 

 

,y x y x2 2 52= + = - +21  :Ʋ������� ƾ������ ������� ������� ����� �ū�ŏ

.������� ƍ���� ������� ���ŧ���ǈ� �Ʒ ������� ���� ÚƱŔ�

 ¬������� ������� Ʋ�� ����� ����� ����Ɨ

المساحات في المستوى  1- 6بند  
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 :  7رقم  72صـ كتاب الطالب حاول أن تحل 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

المساحات في المستوى  1- 6بند  

( ) , ( )f x x g x x2 2 12 2= - + = -

 :Ʋ������� ƾ������ ������� ������� ����� �ū�ŏ

   

   

�������� ��������� ������ ������� ������ Ʊ�� ������� ������ �������� ! ������� ����œ Ʋ���

A y y y y dxdx1 2
1

2

2 1
1

2
= - = -

- -
^ ^h h# #
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ةيعوضوملانيرامتلا
المساحات في المستوى  1- 6بند  

ةئطاخ ةرابعلا تناك اذإ و ةحيحص ةرابعلا تناك اذإ        للظ    ab

للظ
 
زمر

 
ةرئادلا

 
لادلا

 
ىلع

 
ةباجلإا

 
ةحيحصلا

 :
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:    1رقم  77صـ كتاب الطالب حاول أن تحل 

حجوم الأجسام الدورانية  2 - 6بند  

 ������ ����� ����� Ʊ���� Ʋ� Ʈ��� Ū�� �ŷœ

 ���� ��� ����� ���� a b1  Ŧ�� x a x b= =  Ʋ����������
 ������� ����� f 

������ Ʈ����� �ŸƷ Ʈ�� ƱŔ� ( )V f x dx� 2

a

b
= ^ h#

����

������� ,

: f  ������ Ƽ����� ��������

 ������� Ź��� ��� �Ƭ��Ƨ �Ź�� �������� ������� Ʊ�Ź�� Ʋ� Ū����� Ʈ�Ŭ��� ƮŬ� �ū�ŏ

� ,1 56 @ ���Ơ�� ƾƟ ������� Ź���� ( )f x x 1= -

 �������� ������� Ź��� ��� �Ƭ��Ƨ �Ź�� �������� ������� Ʊ�Ź�� Ʋ� Ū����� Ʈ�Ŭ��� ƮŬ� �ū�ŏ
� ,1 1-6 @ ���Ơ�� ƾƟ ������� Ź���� ( )f x x 22= +   :  f  ������ Ƽ�����

: 1رقم  77صـ كتاب الطالب مثال
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 :    2رقم  78صـ كتاب الطالب حاول أن تحل        

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

حجوم الأجسام الدورانية  2 - 6بند  

 �������� ������� Ź��� ��� 

�Ƭ��Ƨ �Ź�� �������� ������� Ʊ�Ź�� Ʋ� Ū����� Ʈ�Ŭ��� ƮŬ� �ū�ŏ ������ ������� ƭ�������

, h06 @ ���Ơ�� ƾƟ ( ) , 0f x r r !=   :  f ������ Ƽ�����

2رقم  77صـ كتاب الطالب مثال 

   

 :

 

������� Ʊ�Ź�� Ʋ�
 
Ū�����

 
Ʈ�Ŭ���

 
ƮŬ� �ū�ŏ ������ ������� ƭ�������

 

��ŗ����  ƞƈ��  ��������  �������  Ź���  ���  

�Ƭ��Ƨ  �Ź��  ��������

y r x2 2= -

y

-r r x

 �� Ø� �Ʒ (����� ƞ��) ( ) 4f x x2= -  ������ ����� Ʊ���� Ʋ� Ū����� Ʈ�����

.�� Ø��� Ʈ�� Ʊ���� ��Şŧœ �� ��������� ������ ���� ����œ ��Ɨ�� ������� ������� .r �=

 �Ʒ��� ƞ�� ���
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 :   3رقم  78صـ كتاب الطالب مثال 

 

 
 

 

  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

حجوم الأجسام الدورانية  2 - 6بند  

Ʋ�������  ƾ������  ��������

 �������  Ź���  ���

 

�Ƭ��Ƨ  �Ź��  ��������  �������  Ʊ�Ź��  Ʋ�  Ū�����  Ʈ�Ŭ���  ƮŬ�  �ū�ŏ

 ( ) , ( ) :f x x g x x g2= =

 ���� ��� ����� ���� 

,x a x b= =  Ʋ���������� f 
 G Ʋ�������  ������� ����� ����� Ʊ���� ƲƗ Ʈ��� Ū�� �ŷœ

���Ɨ����� ���� Ʈ����� �ŸƷ Ʈ�� ƱŔ� ¬

,a b6 @ ������ �� �Ƹ��� ���ƃǈ� ��Ƹ� f
 G Ŧ��� ¬�������

( ) ( )V f x g x dx� 2 2

a

b
= -^ ^h h6 @#  

( ) ( )f x g x 0GG  �ŏ ( ) ( )f x g x 0H H  �Ŧ��
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 :    3رقم  79صـ  كتاب الطالب حاول أن تحل     

 
 

 

 

 

حجوم الأجسام الدورانية  2 - 6بند  

 

Ʋ������� ƾ����� Ʋ�� ��������

 ������� Ź��� ��� �Ƭ��Ƨ �Ź�� �������� ������� Ʊ�Ź�� Ʋ� Ū�����  Ʈ�Ŭ��� ƮŬ� �ū�ŏ

( )f x x
2 1
2

= +   
  ( )g x x
2 2= +
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:   4رقم  79صـ كتاب الطالب حاول أن تحل    

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

حجوم الأجسام الدورانية  2 - 6بند  

 �������� ������� Ź��� ��� �Ƭ��Ƨ �Ź�� ������� Ʊ�Ź�� Ʋ� Ū����� Ʈ�Ŭ��� ƮŬ� �ū�ŏ

 ,y x y x3 12= + = +21  :Ʋ������� ƾ������ y

x
y

x
3

=

+

1

y x 12
= +2

-� �

�

�

�
�
�

-�-�
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ةيعوضوملانيرامتلا
حجوم الأجسام الدورانية  2 - 6بند  

ةئطاخ ةرابعلا تناك اذإ و ةحيحص ةرابعلا تناك اذإ        للظ    ab

: ةحيحصلا ةباجلإا ىلع لادلا ةرئادلا زمر للظ


